11Iro

HNms: anenHa anekcaHApOBHA
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.11.2013 13:57:16

dopmupoBaHus 3aKII04YeHust Bpada: 25.11.2013 18:07:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/283873/answer/283886




YuuTsiBasg epBOHadaIbHbIE faHHBE, OJIMKe K UCTHHE [IOC/IelHee 3aK/II0YeHne, 04eBUIHO.
CornamraiiTeck Ha rocnuranu3anuio. O4eBUnHO OyIeT IpensioxKeHo PeHTTeH-00CcIeloBaHe-B\B
yporpadus s yTOUHeHUs! YPOIUHAMUKH.



